

刺玫瑰果浸膏粉 刺玫瑰果为蔷薇科野生植物的果实,实验表明,本品能明显提高感觉,运动,平衡及思维记忆等功能,尤以思维记忆功能显著,对中老年人的智能有提高作用,对周脑动脉硬化随增令发生的脑实质性退行性变化引起的老年综合症,经用刺玫瑰果浸膏粉后可恢复脑功能。

大豆磷脂 是从大豆中提取的一类营养价值极高的保健品,主含磷脂酰胆碱(PC,又名卵磷脂),磷脂酰乙醇胺(PE,又名脑磷脂)及磷脂酰肌醇等三种成分。老年性痴呆患者在补充含 PC 的保健品后,能改善神经功能

障碍及紊乱,增强记忆力。卵磷脂若与胆碱脂酶抑制剂联用,能使记忆功能明显改善。另据报道,卵磷脂若与蛋氨酸合用,有助于防止老年性痴呆症的发展。

由于目前对老年痴呆在诊断,分类和病因等方面仍处于研究认识阶段,特别是对发病原因了解不够清楚,影响了其治疗药物的开发深度,预计近期内此种状况不会改变。但目前开发的药物凭借其健脑益智作用和对痴呆症状的改善,仍然受到临床和市场的欢迎,总之防治老年性痴呆的中药和天然药是一个值得大力研究开发的领域。

·文摘·

替马沙星(Temafloxacin)撤出世界市场

逸水易 摘译

1992年6月5日,Abbott实验室宣布自愿将其广谱喹诺酮类新药替马沙星撤出世界市场。1992年1月30日FDA批准了替马沙星,用于治疗呼吸道、皮肤和尿路感染。

据FDA称,自从该产品上市已报道了大约50种严重不良反应,包括三例死亡病例。

与该药有关的不良反应包括严重的低血糖,伴有肾功能减退的老年病人尤易发生;全血贫血和其他血细胞异常;过敏反应等。

FDA正劝告购买了此药的病人咨询其医生并把未用的部分送回购买点。

[American Pharmacy 《美国药学杂志》,1992;NS32(8):9]